
 

 
 

AYUNTAMIENTO DE POZOBLANCO 
 
 
MMSL/Secretaría  
G-43 

GEX: 158/2019 

 

D.ª MARÍA PASTORA GARCÍA MUÑOZ, SECRETARIA GENERAL DEL EXCMO. 

AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, 

CERTIFICO: Que el extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno 

Local en sesión ordinaria, celebrada el día 21 de octubre de 2019, es la que a continuación se 

detalla: 

1.- APROBAR EL  BORRADOR DEL ACTA: 

 

 SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 7 DE OCTUBRE DE 2019. 

 2.- DACIÓN DE CUENTA DE DISPOSICIONES PUBLICADAS EN LOS DIVERSOS 
BOLETINES OFICIALES. 

 3.- DEJAR PENDIENTE DE MEJOR ESTUDIO LA PROPUESTA DE LA 
CONCEJALÍA DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA REALIZACIÓN DE UN CURSO 
SOBRE GESTIÓN Y JUSTIFICIÓN DE SUBVENCIONES DIRIGIDO A LOS 
COLECTIVOS DEL MUNICIPIO. 

 4.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE JUVENTUD CON 
MOTIVO DE LA CELEBRACIÓN DE UNA FIESTA DE DISFRACES EN LA CASA DE LA 
JUVENTUD LA NOCHE DEL 31 DE OCTUBRE DE 2019. 

 5.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE JUVENTUD Y  LAS 
BASES DEL I CONCURSO DE MICRORRELATOS DE TERROR CON MOTIVO DE 
HALLOWEEN. 

 6.- DEJAR PENDIENTE DE MEJOR ESTUDIO LA PROPUESTA DE LA 
CONCEJALÍA DE IGUALDAD CON MOTIVO DE LA REALIZACIÓN DE UN CURSO DE 
INICIACIÓN A LA FOTOGRAFÍA DIGITAL. 

 7.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SALUD Y CONSUMO 
CON MOTIVO DE LA REALIZACIÓN DE LA ACTIVIDAD “CAMINANDO POR UN RETO: 
DESTINO LA LUNA” DENTRO DE LA PROGRAMACIÓN DEL DÍA MUNDIAL DE 
PREVENCIÓN DE LA OBESIDAD. 

 8.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA PARA LA 
ADHESIÓN AL PROGRAMA PLATEA 2020. 

 9.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE CULTURA CON 
MOTIVO DE LA CONTRATACIÓN DE DETERMINADOS ARTISTAS PARA 
ACTUACIONES EN LA CASA DEL POZO VIEJO. 

 10.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE OBRAS Y URBANISMO 
PARA ADQUISICIÓN Y MONTAJE DE LONA PARA CUBRIR LA PISCINA MUNICIPAL 
DEL CAMPING. 

 11.- APROBAR LAS BASES REGULADORAS DE LA CONVOCATORIA PARA 
CONCESIÓN DE AYUDAS ECONÓMICAS POR NACIMIENTO O ADOPCIÓN EN EL 
MUNICIPIO DE POZOBLANCO. 
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 12.- APROBAR DE OFICIO EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO DE RESOLUCIÓN 
DEL CONTRATO DE SUMINISTRO DE CARRILES ELECTRIFICADOS Y 
PROYECTORES LED CON DESTINO A LA CASA DE LA VIGA. 

 
 13.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE JUVENTUD CON 
MOTIVO DE LA REALIZACIÓN DEL TALLER “REGENERACIÓN DE LA FAUNA 
AUXILIAR EN LA DEHESA”. 

 14.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SERVICIOS SOCIALES 
PARA IMPARTIR EL PROGRAMA DE PREVENCIÓN DEL ABUSO DE DROGAS 
“UNPLUGGED”. 

 15.- APROBAR LA PROPUESTA DE LA CONCEJALÍA DE SERVICIOS SOCIALES 
PARA SOLICITAR SUBVENCIÓN AL PROGRAMA DE EMPLEO SOCIAL. 

 16.- CONCEDER A UNA FUNCIONARIA DE ESTA ADMINISTRACIÓN PERMISO 
ADICIONAL DE MATERNIDAD Y ACUMULACIÓN DEL PERMISO DE LACTANCIA. 

 17.- AUTORIZACIÓN PARA LA UTILIZACIÓN DE VARIAS INSTALACIONES 
MUNICIPALES. 

 18.- INCOAR EXPEDIENTE POR UNA  DENUNCIA INTERPUESTA 
RECLAMANDO INDEMNIZACIÓN POR DAÑOS FÍSICOS SUFRIDOS POR LA CAÍDA EN 
UNA DE LAS CALLES DEL RECINTO FERIAL. 

 19.- ACCEDER A LA DEVOLUCIÓN DEL 100% DEL COSTE DE LA TASA DE 
LICENCIA DE APERTURA. 

     20.- ANULAR VARIAS  LIQUIDACIONES DE PLUSVALÍA. 

     21.- DESESTIMAR LAS SOLICITUDES INTERESANDO CONCESIÓN DEL 
PREMIO POR JUBILACIÓN ANTICIPADA. 

     22.- CONCEDER PRÓRROGA A NEDGIA ANDALUCÍA, S.A. DE LICENCIA DE 
OBRAS PARA CANALIZACIÓN DE GAS NATURAL EN CALLE REAL. 

     23.-  APROBAR PRESUPUESTO DE LAS OBRAS POR EJECUCCIÓN DIRECTA 
DE LA ADMINISTRACIÓN EN CALLE ROMO. 

     24.-  NO ACCEDER A LO SOLICITADO POR LOS VECINOS  DE PARCELAS 
SITUADAS EN “PARAJE PILAR NUEVO” CRTA. PEDROCHE EN RELACIÓN A  QUE LA 
GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN DE LA RED SEA REALIZADA DIRECTAMENTE POR 
AQUALIA Y LA CONSTRUCCIÓN DE ACERADO EN MARGEN DERECHO DE 
CARRETERA DE PEDROCHE. 

     25.- PROCEDER A LA LIMPIEZA Y RETIRADA DE PLANTA “UÑA DE LEÓN” 
DEL JARDÍN SITUADO AL FINAL DE LA CALLE SANTA LUCIA  Y  EXTENSIBLE 
DICHA LIMPIEZA AL PARAJE “EL BECERRIL”. 

     26.- PROCEDER A LA SEÑALIZACIÓN DE LA PUERTA DE UNA VIVIENDA DE 
FORMA QUE LE PERMITA ACCEDER A ELLA  CON UNA SILLA DE RUEDAS. 

     27.- DEJAR PENDIENTE DE MEJOR ESTUDIO ESCRITO PRESENTADO POR 
UN VECINO DE LA LOCALIDAD SOLICITANDO ABONO POR LOS GASTOS 
OCASIONADOS DE PIENSO Y ARRENDAMIENTO POR LA OCUPACIÓN DE UNA  
PARCELA DE SU PROPIEDAD PARA EJECUCIÓN DE CERRAMIENTO SUR DEL 
CAMPO DE FUTBOL. 

 28.-   CONCEDER LICENCIAS DE OBRAS. 
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 29.- APROBAR LA RELACIÓN DE FACTURAS INFORMADAS POR LA 
INTERVENCIÓN DE FONDOS. 

 
       Y para que así conste y surta los oportunos efectos, se extiende la presente, de 
orden y con el visto bueno del Sr. Alcalde, en Pozoblanco a diecinueve de noviembre de 

dos mil diecinueve. 

 
Vº Bº 

    EL ALCALDE, 
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